

Сумський державний університет

Навчально-науковий інститут права

Кафедра міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства

Кафедра адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки



Онлайн презентація освітніх проєктів

«СТАНДАРТИ ЄС У СФЕРІ СВОБОДИ ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ ТА ІНФОРМАЦІЇ»

«МІГРАЦІЙНА ПОЛІТИКА ТА ПРАВО ЄС В КОНТЕКСТІ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ»

«ДОСТУП ДО ПРАВОСУДДЯ: КРАЩІ ПРАКТИКИ ЄС ДЛЯ УКРАЇНИ»



**Co-funded by
the European Union**

 Erasmus+

Jean Monnet
Programme



за підтримки Виконавчого агентства Європейського Союзу з освіти та культури в рамках програми Модуль Жана Моне ЕРАЗМУС+

**21 листопада 2024 року
м. Суми (Україна)**

ЗАПРОШЕННЯ
на презентаційний захід та вебінар у рамках освітніх
проектів

«СТАНДАРТИ ЄС У СФЕРІ СВОБОДИ ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ ТА
ІНФОРМАЦІЇ»

«МІГРАЦІЙНА ПОЛІТИКА ТА ПРАВО ЄС В КОНТЕКСТІ ЦІЛЕЙ
СТАЛОГО РОЗВИТКУ»

«ДОСТУП ДО ПРАВОСУДДЯ: КРАЩІ ПРАКТИКИ ЄС ДЛЯ
УКРАЇНИ»

Кафедра міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства та кафедра адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки СумДУ запрошують студентів-правників, викладачів і дослідників у галузі європейських студій, юристів-практиків, публічних службовців, представників неурядових організацій, а також усіх зацікавлених осіб відвідати 21 листопада 2024 року презентаційний захід освітніх проектів.

Метою заходу є поширення інформації про Європейський Союз та європейські цінності, обговорення проблем євроінтеграції і гармонізації законодавства України з правом ЄС у контексті європейських стандартів у сфері свободи вираження поглядів та інформації, ключових аспектів міграційної політики і міграційного права ЄС, актуальних питань щодо доступу до правосуддя в Україні та ЄС.

Для участі необхідно заповнити реєстраційну форму за [посиланням](#).

З огляду на обмеження, пов'язані із введенням воєнного стану на території України, захід проводиться в онлайн режимі. Посилання для приєднання до заходу буде надіслано учасникам на електронну адресу, вказану при реєстрації.

Кінцевий термін реєстрації – 20 листопада 2024 року.

Участь у заході є безкоштовною. За підсумками заходу учасники отримають **сертифікат** про участь у вебінарі (4 академічні години).

За додатковою інформацією звертайтеся до **координаторок проектів:**

Владислава Завгородня – тел. +3805093577 83

E-mail: v.zavhorodnia@uabs.sumdu.edu.ua

Ольга Швагер – тел. +380503045988

E-mail: o.shvaher@uabs.sumdu.edu.ua

Анна Славко – тел. +380664212247

E-mail: a.slavko@uabs.sumdu.edu.ua

ПРОГРАМА ЗАХОДУ

10:00 – 10:15	Реєстрація учасників
10:15 – 10:20	Відкриття заходу. Вступне слово к.ю.н, доцентки, завідувачки кафедри міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства Владислави Завгородньої
10:20 – 10:35	Презентація проєкту «Доступ до правосуддя: кращі практики ЄС для України» (координаторка проєкту Ольга Швагер, виконавці проєкту Марія Плотнікова, Людмила Руденко, Владислава Завгородня, Анатолій Чернявський)
10.35 - 10.45	Сесія запитань та відповідей
10:45 – 11:15	Актуальні питання реалізації права на доступ до правосуддя в умовах правового режиму воєнного стану, Анатолій Чернявський, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного, європейського права та порівняльного правознавства ННІ права СумДУ, адвокат та Ольга Якименко, адвокат, регіональний представник в Сумській області UNBA NextGen
11:15 – 11:25	Сесія запитань та відповідей
11:25 – 11:40	Презентація проєкту «Міграційна політика та право ЄС в контексті цілей сталого розвитку» (координаторка проєкту Анна Славко, виконавці проєкту Владислава Завгородня, Ольга Швагер, Анатолій Гончаренко)
11:40 – 11:50	Сесія запитань та відповідей
11:50 – 12:05	Захист прав внутрішньо переміщених осіб: виклики та історії успіху (старший юрист БФ “Право на захист” Рудік Альона)

<p>12:05 – 12:20</p>	<p>Презентація проєкту «Стандарти ЄС у сфері свободи вираження поглядів та інформації» (координаторка проєкту Владислава Завгородня, виконавці проєкту Анна Славко, Ольга Швагер, Марія Плотнікова, Тетяна Чурилова, Сергій Дегтярьов, Матеуш Каміонка, Віта Гордієнко)</p>
<p>12:20 – 12:35</p>	<p>Свобода медіа в умовах воєнного стану. Анна Валевська, журналістка, телеведуча, координаторка Мережі захисту національних інтересів АНТС</p>
<p>12:35 – 12:45</p>	<p>Сесія запитань та відповідей</p>
<p>12:45– 13:00</p>	<p>Підбиття підсумків заходу</p>